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SOquadro è un progetto che nasce dalla necessità e dalla visione dell’architetto e designer Antonella Potena di dare un'innovazione al divano letto, unendo una estetica minimalista ed essenziale alla funzionalità. 

L’ispirazione è il design di una scatola e di una cornice con modanature parallele a diverse altezze e lunghezze e maniglie che ne permettono l’impugnatura e il trasporto simili a quelle delle casse che contengono opere d’arte.

[bookmark: _GoBack]La base è la forma di un quadrato che diventa rettangolo se si allunga uno dei lati. Elementi modulari che si ripetono: il divano letto si trasforma cosi in sedia, in poltrona e in tavolino.

In occasione del Salone del Mobile SOquadro presenta le linee Box e Frame: sedute, divani, tavoli e oggetti, realizzati in materiali naturali, come il legno, il marmo, la pietra, con colori basici, in cui predomina la forma squadrata, gli angoli a 90°, con un’alternanza di spazi vuoti e pieni, che conferiscono una immagine di solidità e compattezza.

In collaborazione con Officine Marmi Italia Antonella Potena firma una serie di oggetti, vasi e lampade, più morbide e organiche. Protagonista è il marmo, le cui linee rette lasciano spazio alla circolarità, la materia viene plasmata per far emergere la luminosità delle sue infinite sfaccettature.


Dal 12 al 17 aprile dalle 11.00 alle 19.00
Martedì 13 aprile dalle 11.00 alle 22.00

C/o Level House 
Via Volta 13 – Milano

info@soquadro.com 
www.soquadro.com
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