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Agape12. Fuorisalone 2016 

Box of Wonders

Tra nuove collaborazioni, anteprime prodotto e ospiti internazionali, torna dal 12 al 17 aprile, nel cuore del Brera Design District, l’appuntamento con i partner del concept store Agape12: Agape, Agapecasa, Antrax IT, Emeco, Key Cucine, KnIndustrie, Made a Mano e Matteo Brioni; con la partecipazione di Benedini Associati, Coedition e Manifestodesign. In esposizione, quest’anno, anche Anglepoise, Brokis e, per la prima volta in Italia, la collezione Smaller Objects by Claesson Koivisto Rune.

Milano, 22 marzo 2016 


Con l’ingresso di Key Cucine e Matteo Brioni arrivano a 8 i partner in esposizione permanente nell’innovativo concept store al 12 di via Statuto, frutto dell'accurata selezione di Agape. 

Lo spazio allarga così la sua proposta, da sempre attenta a offrire il meglio dell’arredo contemporaneo, all’universo della cucina su misura e a quello delle finiture di interni naturali ed ecologiche. 

Durante l’edizione 2016 della Milano Design Week, grande attenzione sarà dedicata all’ambiente bagno, grazie alla presentazione delle novità di Agape, come gli accessori nati dalla collaborazione con il designer Sebastian Herkner (Guest of Honour a Imm Cologne 2016) e con lo Studio Garcia Cumini.

Gli 850 metri quadrati di superficie espositiva ospiteranno, inoltre, gli allestimenti e le nuove proposte dei partner storici dello spazio: oltre ad Agape, Agapecasa, Antrax IT, Emeco, KnIndustrie e Made a Mano, con la partecipazione di Benedini Associati, Coedition e Manifestodesign. 

In esposizione, quest’anno, anche Anglepoise e Brokis, mentre arriva per la prima volta in Italia la nuova collezione di Smaller Objects by Claesson Koivisto Rune, con il contributo di Nendo, Ingegerd Raman, Luca Nichettto, Jin Kuramoto e Claesson Koivisto Rune. 
Agape12, attraverso una costante attività di scouting, continua a presentare nel centro della Milano del design realtà da tutto il mondo in grado di proporre unicamente complementi architettonici, prodotti e accessori che siano espressione di una effettiva qualità, misurabile per valore estetico-funzionale e durabilità nel tempo.
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